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Zpráva o činnosti VR 
za období 9. 5. 2017 – 19. 5. 2018 

1. Obecně 

VR pracovala ve složení: 

 Prezident: Petr Odstrčil, pověřený současně řízením externích vztahů 

 Viceprezident pro ekonomiku: Pavel Tejc, pověřený současně řízením sekretariátu, externích 

služeb a vnitřního chodu ČSTS 

 Viceprezident pro sport: Martin Dvořák, pověřený současně řízením Sportovní komise 

 Viceprezident pro profesní věci: Radek Felcman, pověřený současně řízením Odborné 

komise, Komise porotců a Lektorského sboru 

VR uskutečnila: 

 13 jednání VR (z toho 5 korespondenčních), 

 Doškolovací seminář spojený se setkáním lektorského sboru a tréeninkovým kempem 

 Kongres ČSTS spojený s předáváním cen za TL2017 a výročních cen. Galavečer 

zaznamenala a vysílala ČTsport. Součástí akce bylo i školení funkcionářů a první setkání 

vedoucích klubů 

Průběžně byla zajišťována činnost NRT a páry zajišťující státní reprezentaci byly finančně 

podporovány. 

Projekt Podpora sportovně talentované mládeže, přešel do rutinního provozu s tím, že byl 

akceptován požadavek Trenérské rady projektu na úpravu kontrolních srazů. Aktivně se začaly 

využívat kondoční testy a byly nově zařazeny mezi výběrová kritéria.  

Pokračovaly úpravy dokumentů v pravomoci VR a byly připraveny podklady pro výběrová řízení na 

centrálně řízené soutěžní akce. 

Mistrovství ČR byly organizovány v modifikovaném modelu pořadatel (ČSTS) – organizátor 

(CDSS) – lokální produkce, který vycházel z přesně definovaných práv a povinností v nově přijaté 

organizační směrnici. Použití absolutního systému hodnocení (systém AJS3.0) bylo omezeno na 

finále soutěží. ČSTS zajišťoval zahraniční porotce pro MČR STT a LAT.  

Mezinárodní soutěže byly organizovány v modelu WDSF/DSE – pořadatel (ČSTS) – organizátor 

soutěže – servisní služby ČSTS (CDSS). Práva a povinnosti byly dány smlouvami s WDSF a 

individuálně doplněny smlouvami s organizátory. ČSTS podporoval soutěže úhradou licenčních 

poplatků.  

U všech soutěží zajišťoval ČSTS resp. CDSS použití LED panelů pro výsledky a reklamy, 

záznam/přenos tv programů u ČTsport, streamové vysílání a vlastní záznamy pro propagaci a 

studijní účely.   

Pro zvýšení mezinárodní prestiže a usnadnění vzdělávání českých porotců byl při Brno Open Dance 

Festival 2018 zorganizován WDSF kongres porotců. 
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Průvěžně a samostatně pracovaly DR, RR, DaSK a komise sportovců – viz samostatné zprávy. 

Činnost v uplynulém období je zachycena v zápisech VR01-13. 

1.1. Organizační oblast 

Přenesení sídla ČSTS do nových prostor a rozšíření počtu pracovníků zlepšilo situaci, která byla 

v konci předchozího volebního období. Přelom roku 2017/2018 však přinesl další zvýšení zátěže 

pracovníků sekretariátu a generálního sekretáře, které vyvrcholilo rezignací generálního sekretáře a 

nutností přeorganizovat práci sekretariátu a VR. 

Statutární zástupci ČSTS (prezident a viceprezidenti ve svých oblastech) převzali k přímému řízení 

a správě své oblasti a rozdělili si pracovníky sekretariátu. Pomocí nových spolupracovníků bude 

zajišťována i činnost NRT a projektu PoSTM. Nově přijatá organizační směrnice bude po ověření 

provozu promítnuta do všech dotčených dokumentů. 

IS byl rozšířen o další digitalizované agendy (přihlášky, přestupy, párová evidence a tvorba NRT). 

Dosud však probíhá jejich zkušební provoz a přínos takovéhoto řešení agend se očekává po 

přechodu do rutinního provozu. 

Činnost servisní společnosti Czech DanceSport Services, s.r.o. byla dlouho nevyjasněná a tak VR 

změnila způsob vedení společnosti na jednoho jednatele a zúžila její činnost na podporu organizace 

soutěží zajišťováním spolupráce s ČTsport a materiální podpory pro vytváření a využití reklamního 

prostoru při soutěžích. 

Pro oblast komunikace a PR byla ustavena redakce (Barnat P., Riebauerová M., Širc J.), která 

aktivně pracuje s webovou stránkou ČSTS a profilem na sociálních sítích podle pravidelných 

týdenních plánů. 

1.2. Vnější vztahy 

ČSTS je členem ČOV, ČASPV a spolupracuje s ČAUS. Zahájena byla jednání o našem vstupu do 

ČUS, kde byl dohodnut postup pro přijetí v roce 2019. 

Mezinárodní postavení je dáno našim členstvím ve WDSF a DSE. Další spolupráce s uskutečňuje na 

úrovni  spolupráce se zeměmi V4 a sousedními tanečními svazy. 

Významným úspěchem v mezinárodním měřítku bylo pořádání akcí WDSF: 

 WDSF Mistrovství Evropy ST, Olomouc, 19.5.2017, 

 WDSF PD Mistrovství světa ST, Praha, __. 9. 2017, 

 WDSF PD Super Grand Prix LA, Ostrava, 5. 10.2017, 

 WDSF Mistrovství Evropy v 10 tancích, Brno, 10. 3. 2018, 

 WDSF Mistrovství světa Seniorů II/III, Olomouc, 18/20. 5. 2018. 

a WDSF kongresu porotců, Brno, 12.3.2018. 

ČSTS se tak stává jedním z nejvýznamějších partnerů WDSF v soutěžní i vzdělávací oblasti. 

Komise pro vnější vztahy (Odstrčil P., Bartuňková E, Fencak Z a Hila M.) zajišťovala zejm=na 

spolupráci s ČOV a sousedními členy WDSF. 
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1.3. Ekonomika a marketing 

Zprávu za tuto oblast podává samostatně viceprezident pro ekonomiku P. Tejc. 

1.4. Soutěžní oblast 

Zprávu za sportovní oblast podává samostatně viceprezident pro sport M. Dvořák. 

1.5. Profesní oblast 

Zprávu za profesní oblast podává samostatně viceprezident pro profesní záležitosti R. Felcman. 

1.6. NRT 

Činnost NRT byla financovaná z grantů MŠMT (státní reprezentace) a z vlastních prostředků. 

V souladu se schváleným rozpočtem byla zajištěna podpora přípravy reprezentantů v kategoriích 

Dospělí a Do 21 let. Podpora reprezentantů v mladších kategoriích je zajišťovaná v rámci jejich 

působení v projektu PoSTM. Pro kategorie Seniorů ČSTS nezískává žádné externí prostředky a 

model podpory se teprve hledá. 

Pravidla pro nominování členů NRT byla změněna na čtvrtletní periodu a v tomto horizontu je 

řešena i finanční podpora reprezentace. 

1.7. Projekt Podpora STM 

V uplynulém období proběhly 4 kontrolní srazy: 

 12. - 13. 6. 2017, Ostravice, __ párů 

 2. - 3. 10. 2017, Ostravice, __ párů 

 8. – 9. 1. 2018, Ostravice, __ párů 

 duben 2018, Brno (prha, Ostrava) – pouze kontrolní měření a vyšetření 

Trenérská rada připravila úpravu realizačního plánu a podmínek pro čerpání dotací MŠMT s cílem 

zvýšení přímé podpory účastníků projektu. Tento plán bude ještě upravován vzhledem ke zvýšeným 

dotacím v roce 2018. 

2. Zhodnocení uplynulého období 

VR svojí činností v uplynulém období zajistila: 

 vybudování nového sídla a sekretariátu 

 úpravy IS včetně informačních kanálů a redakce  

 dokončení legislativního rámce pro soutěžní oblast, 

 přípravu na činnost v nových organizačních a ekonomických podmínkách, 

 otevření ČSTS širší mezinárodní spolupráci  

a vytvořila tak podmínky pro další rozvoj tanečního sportu v ČR. 

 

Petr Odstrčil, prezident Českého svazu tanečního sportu 


